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Hartwasseranschluss

Grund: Diese Anleitung zeigt den Anbau eines Hartwasseranschlusses.
Benétigte Teile

Anzahl  M.-Nr. Benennung
10686840 BSH Hartwasseranschluss PW4/8

Bendtigte Teile Russland Variante:

Je nach Verwendungszweck ist nur einer der untern aufgefiihrten Montagesatze erforderlich.
Benétigte Teile
Anzahl M.-Nr. Benennung

10865040 BSH RU Hartwasseranschluss PW4/8
11935000 APWMO062 Hartwasseranschluss Benchmark RU

Bendtigte Teile China Variante:
Benétigte Teile

Anzahl  M.-Nr. Benennung
10787570 BSH Hartwasseranschluss PW4/8 CN

Bei Anschluss an ein Trinkwassersystem in GroBbritannien muss zwischen den bauseitigen Trinkwasseranschluss und
Wasserzulaufschlauch eine WRC-konforme Rickflussverhinderung installiert werden.

Fiir die Durchfiihrung der Instandhaltungsarbeiten am Gerét ist die Miele Serviceapplikation ,,Miele Service
Dokumentation (MSD)“ erforderlich

Die Sicherheits- und Warnhinweise in der Miele Service Dokumentation (MSD), die flr den Geratetyp gelten, missen
beachtet werden.

Die Arbeiten am Gerat mussen entsprechend der Arbeitsanleitungen durchgefiihrt werden.

Hartwasseranschluss anbauen

Bei Anschluss an ein Trinkwassersystem in GroBbritannien muss zwischen den bauseitigen Trinkwasseranschluss und
Wasserzulaufschlauch eine WRC-konforme Ruckflussverhinderung installiert werden.

v* Maschinendeckel abbauen, siehe Typ-TSD des Gerits.
v Zulaufventile fiir Hartwasser (1) an den gezeigten Positionen an der Riickwand anbauen, siehe Abb. 1.
¥ Wasserzulaufschlauche (2) und (3) anbauen, siehe Abb. 1.

7* Kabelbaum von den Zulaufventilen fiir Hartwasser verlegen und auf der Elektronik ELP auf ST29 (1) stecken,
siehe Abb. 2.

7* Kabelbaum der Zulaufventile fiir Hartwasser mit beiliegenden Kabelbindern am Hauptventilkabelbaum befestigen.

7 Zulaufventile fir Hartwasser im Servicemodus der Steuerung aktivieren, siehe Typ-TSD des Gerits.
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Arbeiten abschlieBen

* Wasseranschliisse auf Dichtigkeit priifen.

v Den Deckel der Maschine anbauen.

7 Die Maschine mit dem elektrischen Netz verbinden und einschalten.

7 Sofern zuvor getrennt und vorhanden, Maschine wieder an die Gasversorgung anschlieBen.

7 Elektrische Sicherheitspriifung und Funktionspriifung durchfiihren.

| Bei der Funktionsprifung ein Programm mit Parametern verwenden, das die neue Funktion verwendet.

de

en

Hard water connection

Reason: these instructions explain how to install a hard water connection.
Parts required

No. Mat. no. Designation
10686840 BSH Hard water connection PW4/8

Parts required for Russia version:

Depending on the application, only one of the installation kits listed below is required.
Parts required
No. Mat. no. Designation

10865040 BSH RU Hard water connection PW4/8
11935000 APWMO062 Hard water connection Benchmark RU

Parts required for China version:

Parts required

No. Mat. no. Designation
10787570 BSH hard-water connection PW4/8 CN

When connecting to a drinking water system in the UK, a non-return device complying with WRC requirements must
be fitted between the on-site drinking water supply connection and the water inlet hose.

The “Miele Service Documentation (MSD)” service application is required when carrying out maintenance work
on the appliance

The safety instructions and warnings in the Miele Service Documentation (MSD) for the corresponding model must be
observed.

Work on the appliance must be carried out in accordance with the work instructions.

Installing the hard water connection

When connecting to a drinking water system in the UK, a non-return device complying with WRC requirements must
be fitted between the on-site drinking water supply connection and the water inlet hose.

¥ Remove the machine lid; see the model-specific TSD.

7 Fit the hard water intake valves (1) at the marked positions on the rear panel; see Fig. 1.
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7 Install the water inlet hoses (2) and (3); see Fig. 1.

7 Lay the wiring harness from the hard water intake valves and connect it to the ELP electronic module plug ST29 (1);
see Fig. 2.

¥ Fasten the wiring harness for the hard water intake valves to the main wiring harness with the cable ties provided.

7 Activate the hard water intake valves in the control service mode, see the machine-specific TSD.

Carrying out final work

v Check the water connections for leaks.

7 Refit the machine lid.

¥* Connect the machine to the power supply and switch it on.

* Reconnect the machine to the gas supply if there is one and it has previously been disconnected.

7 Carry out appropriate electrical safety and functional tests.

When carrying out the functional test, select a programme with parameters that uses the new function.

en

CS
Pripojka tvrdé vody
Duvod: Tento navod popisuje montaz pripojky tvrdé vody.

Potrebné dily

Pocet & . m. Nazev

10686840  BSH pripojka tvrdé vody PW4/8

Dily potfebné pro variantu Rusko:

Podle Ucelu pouziti je potfebna jen jedna z nize uvedenych montaznich sad.
Potrebné dily

Pocet €. m. Nazev
10865040 BSH RU pfipojka tvrdé vody PW4/8
11935000 APWMO062 pripojka tvrdé vody Benchmark RU

Dily potfebné pro variantu €ina:

Potrebné dily

Pocet & . m. Nazev
10787570 BSH pfipojka tvrdé vody PW4/8 CN

Pri pfipojeni na systém pitné vody ve Velké Britanii musi byt mezi pfipojku pitné vody v misté instalace a pfivodni
hadici vody nainstalovana ochrana proti zpétnému toku vyhovuijici pozadavkdm WRC.
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Pro provedeni udrzbarskych praci na pfistroji je nutna servisni aplikace Miele ,Miele Service Dokumentation
(MSD)“

Musi byt respektovany bezpecnostni pokyny a varovna upozornéni uvedené v Miele Service Dokumentation (MSD)
platné pro typ pfistroje.

Prace na pfistroji musi byt provedeny podle pracovnich navodd.

Montaz pripojky tvrdé vody

P¥i pfipojeni na systém pitné vody ve Velké Britanii musi byt mezi pfipojku pitné vody v misté instalace a pfivodni
hadici vody nainstalovana ochrana proti zpé&tnému toku vyhovujici pozadavkiim WRC.

¥* Odmontujte horni kryt pfistroje, viz typovou TSD pfistroje.
* Namontujte pFivodni ventily pro tvrdou vodu (1) na uvedenych pozicich na zadni sténé, viz obr. 1.
¥* Namontujte pFivodni hadice vody (2) a (3), viz obr. 1.

7" Nainstalujte kabelovou formu od pfivodnich ventil(i pro tvrdou vodu a na elektronice ELP ji nasadte na ST29 (1),
viz obr. 2.

7 Pfipevnéte kabelovou formu pfivodnich ventill pro tvrdou vodu pfilozenymi stahovacimi pasky k hlavni kabelové
formé ventild.

7 Aktivujte pfivodni ventily pro tvrdou vodu v servisnim médu Fidici jednotky, viz typova TSD pfistroje.

Ukonceni praci

¥ Zkontrolujte nepropustnost vodnich pfipojek.

#* Namontujte horni kryt pfistroje.

7 Ptipojte pfistroj k elektrické siti a zapnéte.

7" Pokud se pfistroj pfipojuje na plyn a byl od n&j pfedtim odpojen, pfipojte pfistroj opét k plynovému napajeni.

7 Provedte zkou$ku elektrické bezpe&nosti a zkousku funkce.

| Pri zkouSce funkce pouzijte program s parametry, které pouziva nova funkce.

CS

el

Z0vdeaon okAnpoL vepol

MNarti eival amapaitnto: AutEG oL 0dnyieg TTapouatdfouy TNV TOTtoBETNON YlaGg cUVEECNG OKANPOUL VEPOU.
Avaykaia pépn

ApBpoG Kwdikog Ovopaoia
TIPOIOVTOG
10686840 BSH 20véeon okAnpou vepol PW4/8

Anapaitnta e§aptruata yia ékdoon Pwaeiag:

Avaloya pe tnv TIPoPAETIOPEVN XPrion, aratteital yévo €va arod Ta KIT CUVAPHUOAOYNOoNG TIou avadEPOVTAlL OTN CUVEKELQ.
Avaykaia pépn

AplBuog Kwdikog Ovopaoia
TIPOIOVTOG
10865040 BSH RU X0vdeon okAnpoo vepou PW4/8
11935000 APWMO062 Z0vdeon okAnpou vepol Benchmark RU
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Amapaitnta e§aptruata ya ekdoon Kivag:
Avaykaia pépn
AplBpog Kwdikog Ovopaoia

TIPOIOVTOG
10787570 BSH Z0vbeon okAnpou vepoy PW4/8 CN

2 ¢ TiepiTrTwon obvdeong oe oc0OTNUA TIAPOXAG vepoL otn Meydin Bpetavia Ba tipéttel petagd tng olvdeong Tapoxnic
VEPOU OTO XWPO TOU TIEAATN KAl TOL CWANVA TIAPOXNG VEPOU VA eyKATACTABEL amtoTpoTt) avapporg cupParn e 1o
WRC.

Ma tnv eEKTEAECN TWV EPYACLWV GLVTHPNONG OTN CUCKELN amatteital n epappoyn Miele Service «Tekunpiwon
service Miele (MSD)»

Mpémel va AapBavovtatl uttddn ol LTTodeifelg aopaleiag Kal TipoeldoTioinong TNG Tekunpiwong service Miele (MSD), Ttou
Lox0OLV yla ToV TUTIO TNG OLUOKEULNC.

Ol gpyaoieg otn oLOKeLN TIPETIEL VA EKTEAOLUVTAL COPPWVA HIE TIG 0dNYiEC EPYATIWV.

TomoB£tnon odvdeong okAnpoL vepol

2 € TiepiTTwon obvdeong oe c0OTNKA TIAPOXAG vepoL otn Meydhn Bpetavia Ba tipérel petafd tng olvdeong Tapoxnis
VEPOUL OTO XWPO TOU TIEAATN KAl TOL CWARVA TIAPOXAG VEPOU VA EYKATACTABEL ATtOTPOTI avapporg cupParn Ue 1o
WRC.

7 AdaIp£oTE TO KATIAKL TOL TIALVTNPIoy, BA. TSD Tou TOTIOUL TNG CUCKELNG.
7" TomtoBeTrote BaABideg TIAPOXAC Yl OKANPO VePO (1) OTIC EVOESELYpEVEG BECEIC OTNV TIAGTN TNG CUOKELAG, PA. EIK. 1.
7* TOTIOBETNOTE TOUG EVKAPTITOUG CWARVEG TIAPOXAG VEPOU (2) Kat (3), BA. eik. 1.

7 Mepdote TNV mMAe€ovda kahwdiwv amd Tic BaABiSeg TTAPOXAG yia oKANPO VEPO Kal CUVSESTE TNV 0TO NAEKTPOVIKO ELP
oto ST29 (1), PA. €lk. 2.

7 T1epetiote TNV MAeEo08a kaAwdiwv Twv BaABiSwV TIAPOXAG yia GKANPO VEPO HE TA TIAPEXOPEVA EISIKA SEUATIKA
kaAwbiwv otnv TtAeEovda KaAwdiwv NG KeVTPIKNG BaABidag.

7* Evepyoroinote TiG BaABISEG TTapOoxXNC yia okANpd vepd oTn AEITOUpYyia service Tou cLoTAPATOG EAéyxou, BA. TSD Tou
TUTIOU TNG CGUOKEULNG.

OAOKARpwWGN £Pyaciwv

7 EAEYETE TIG OUVSETEIG VEPOU WG TIPOG OTEYAVOTNTA.

7* ToTIoBETNOTE TO KATIAKL TOL TIALVTNPIOU.

7* JUVSECTE TO TIAUVTHPIO PE TO NAEKTPIKO SIKTUO KAl EVEPYOTIOI|OTE TO.

7* EQv eiXe TIpONyoupEVWG artoouvSeBel Kal LTTHPXE, CLVOEOTE EQVA TN CUOKELH OTNV TIAPOXH agpiou.

7 Alevepynote NAEKTPONOYIKO EAeyX0 aodAAELOG Kal EAEYXO AEITOLPYIAG.

| Katd tov €Aeyxo Aeltoupyiag, XpnOoOTIOINOTE €va TIPOYPAMHA PE TIAPAUETPOUG, TIOU XPNOLUOTIOLEL TN VEQ AelToupyia.

el
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en-US

Hard-water connection

Reason: these instructions explain how to install a hard-water connection.
Parts required

Quantity Mat. no. Designation
10686840 BSH hard-water connection PW4/8

Parts required for Russia version:

Depending on the application, only one of the installation kits listed below is required.
Parts required
Quantity Mat. no. Designation

10865040 BSH RU hard-water connection PW4/8
11935000 APWM 062 hard-water connection benchmark RU

Parts required for China version:
Parts required

Quantity Mat. no. Designation
10787570 BSH hard-water connection PW4/8 CN

When connecting to a drinking-water system in the UK, a non-return device complying with WRC requirements must
be installed between the on-site drinking-water supply connection and the water-inlet hose.

The "Miele Service Documentation" (MSD) service application is required for all service work
The warning and safety instructions given in the model-specific technical service documentation must be observed.

Service work must be done following the model-specific work instructions.

Installing the hard-water connection

When connecting to a drinking-water system in the UK, a non-return device complying with WRC requirements must
be installed between the on-site drinking-water supply connection and the water-inlet hose.

¥ Remove the machine lid; see the model-specific TSD.

7 Install the hard-water inlet valves (1) at the marked positions on the rear panel; see Fig. 1.

7 Install the water-inlet hoses (2) and (3); see Fig. 1.

7 Lay the wiring harness from the hard-water inlet valves and connect it to ST29 on the ELP electronic (1); see Fig. 2.
7 Fasten the wiring harness for the hard-water inlet valves to the main wiring harness with the provided cable ties.

7 Activate the hard-water inlet valves in service mode; see the model-specific TSD.

Carrying out final work
v Check the water connections for leaks.
¥ Reattach the machine lid.

7" Connect the machine to the power supply and switch it on.
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* Reconnect the machine to the gas supply if there is one and it has previously been disconnected.

¥ Carry out appropriate electrical safety and functional tests.

| When carrying out the functional test, select a program with parameters that uses the new function.

en-US

es

Toma de agua dura

Motivo: Estas indicaciones muestran el montaje de una toma de agua dura.
Piezas necesarias:

Numero N° de mat. Denominacion
10686840 Toma de agua dura (BSH) PW4/8

Piezas necesarias Rusia Variante:

Dependiendo del uso previsto, solo se requiere uno de los juegos de montaje que se enumeran a continuacion.
Piezas necesarias:
Numero N° de mat. Denominacion

10865040 Toma de agua dura (BSH) PW4/8 RU
11935000 Punto de referencia para toma de agua dura APWMO062 RU

Piezas necesarias China Variante:
Piezas necesarias:

Numero N° de mat. Denominacion
10787570 Toma de agua dura (BSH) PW4/8 CN

Cuando se realiza una conexién a un sistema de agua potable en Gran Bretaia se debera instalar un dispositivo de
prevencion de contraflujo conforme a WRC entre la toma de agua potable del lugar de emplazamiento y la manguera
de entrada de agua.

Para realizar trabajos de mantenimiento en el aparato, es necesaria la aplicacion de «documentacion del
servicio técnico de Miele (MSD)»

Se deben tener en cuenta las indicaciones de advertencia y seguridad de la MSD vigente para el modelo de aparato.

La intervencioén se debe realizar siguiendo las indicaciones.

Montaje de la toma de agua dura

Cuando se realiza una conexién a un sistema de agua potable en Gran Bretaia se debera instalar un dispositivo de
prevencion de contraflujo conforme a WRC entre la toma de agua potable del lugar de emplazamiento y la manguera
de entrada de agua.

¥* Desmontar la tapa de la maquina, ver TSD del modelo del aparato.
* Montar las vélvulas de entrada de agua dura (1) en la posicién indicada de la pared posterior, ver fig. 1.

v* Montar las mangueras de entrada (2) y (3), ver fig. 1.
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7* Tender el mazo de cableado desde las valvulas de entrada de agua dura y conectarlo a la electrénica ELP en el
conector ST29 (1), ver fig. 2.

7 Fijar el mazo de cableado de las valvulas de entrada de agua dura con los sujetacables suministrados en el mazo de
cableado de la valvula principal.

7 Activar las valvulas de entrada de agua dura en el modo de servicio del control, ver TSD del modelo del aparato.

Conclusién de los trabajos

¥* Comprobar la estanquidad de las conexiones de agua.
7 Montar la tapa en la maquina.

¥ Conectar la maquina a la red eléctrica y encenderla.

#* Siempre y cuando previamente se haya desconectado y esté disponible, volver a conectar la maquina al suministro
de gas.

#* Realizar una comprobacién de seguridad eléctrica y un test de funcionamiento.

|AI realizar el test de funcionamiento, usar un programa con parametros que utilice la nueva funcion.

es

fi
Kovavesiliitanta
Syy: Tassa ohjeessa naytetdan, miten kovavesiliitdnta toteutetaan.

Tarvittavat osat

Maara  Mat.nro Nimitys
10686840 BSH Kovavesiliitantad PW4/8

Tarvittavat osat mallivaihtoehto Vendja:

Kayttotarkoituksen mukaan tarvitaan vain yksi seuraavista asennussarjoista.
Tarvittavat osat
Maara  Mat.nro Nimitys

10865040 BSH RU Kovavesiliitdnta PW4/8
11935000 APWMO062 Kovavesilitantd Benchmark RU

Tarvittavat osat mallivaihtoehto Kiina:

Tarvittavat osat

Maara  Mat.nro Nimitys
10787570 BSH Kovavesiliitanta PW4/8 CN

Kun kone liitetdén juomavesiverkkoon Isossa-Britanniassa, rakennuskohtaisen juomavesiliitdnnan ja tulovesiletkun
valiin on asennettava WRC-vaatimusten mukainen takaisinvirtauksen varolaite.

Kunnossapitotdiden yhteydessa tarvitaan Mielen MSD-huoltosovellusta (“Tekninen huoltodokumentaatio”)
Noudata huollettavan laitetyypin Teknisen huoltodokumentaation (MSD) turvallisuusohjeita ja varoituksia.

Huoltoty6t on suoritettava kyseista laitetyyppié koskevien tydohjeiden mukaisesti.
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Kovavesiliitdnnan asennus

Kun kone liitetddn juomavesiverkkoon Isossa-Britanniassa, rakennuskohtaisen juomavesiliitdnnan ja tulovesiletkun
véliin on asennettava WRC-vaatimusten mukainen takaisinvirtauksen varolaite.

7 Irrota koneen kansi, ks. koneen tyyppi-TSD.

¥ Asenna kovan veden tulovesiventtiilit (1) kuvan osoittamiin kohtiin koneen takaseinaan, ks. kuva 1.

7 Asenna tulovesiletkut (2) ja (3), ks. kuva 1.

7 Vedi johtosarja kovan veden tulovesiventtiileisté ja liitd se ELP-elektroniikan liitédntdén ST29 (1), ks. kuva 2.
7 Kiinnita kovan veden tulovesiventtiilien johtosarja mukana toimitetuilla nippusiteilld paaventtiilin johtosarjaan.

7 Aktivoi kovan veden tulovesiventtiilit huoltotilassa, ks. koneen tyyppi-TSD.

Ty6n saattaminen paatokseen

7 Tarkasta vesiliitdntéjen tiiviys.

7 Kiinnita koneen kansilevy paikalleen.

7 Liité kone sdhkodverkkoon ja kytke sen virta paélle.

7 Jos kone oli ennen asennustdité liitettyna kaasuverkkoon, liit4 se takaisin.

7 Suorita sdhkéturvallisuuden tarkastus ja toiminnan tarkastus.

| Kéayta toiminnan tarkastuksessa ohjelmaa, joka kayttaa tata uutta toimintoa.

fi

fr

Raccordement a I'eau dure

Motif : Ce mode d'emploi montre comment monter un raccord d'eau dure.
Piéces nécessaires

Nombre N° Mat. Dénomination
10686840 BSH Raccordement a I'eau dure PW4/8

Pieces nécessaires variante russe :

Selon I'utilisation prévue, un seul des kits de montage mentionnés ci-dessous est nécessaire.
Pieces nécessaires
Nombre N° Mat. Dénomination

10865040 BSH RU Raccordement a I'eau dure PW4/8
11935000 APWMO062 Raccordement a I'eau dure Benchmark RU

Piéces nécessaires variante chinoise :

Piéces nécessaires

Nombre N° Mat. Dénomination
10787570 BSH Raccordement a I'eau dure PW4/8 CN

Lors du raccordement a un systéme d'eau potable en Grande Bretagne, il faut installer entre le raccordement a I'eau
potable cbté installation et le tuyau d'arrivée d'eau, un systeme pour empécher le reflux conforme WRC.
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L'application de service Miele « Documentation technique du service Miele » (MSD) est nécessaire pour
effectuer des travaux de maintenance sur I'appareil.

Les consignes de sécurité et d'avertissement figurant dans la documentation technique du service Miele (MSD)
applicable au type d'appareil doivent étre respectées.

Les travaux sur I'appareil doivent étre effectués conformément aux instructions de travail.

Installer le raccordement a I'eau dure

Lors du raccordement a un systéme d'eau potable en Grande Bretagne, il faut installer entre le raccordement a I'eau
potable cbté installation et le tuyau d'arrivée d'eau, un systeme pour empécher le reflux conforme WRC.

7* Démonter le couvercle de machine, voir la TSD type de I'appareil.
7 Installer les soupapes d'arrivée pour I'eau dure (1) sur les positions indiquées sur la paroi arriére, voir fig. 1.
7 Installer les tuyaux d’arrivée d’eau (2) et (3), voir fig. 1.

7" Poser le faisceau de cables des soupapes d'arrivée pour I'eau dure et brancher sur I'électronique ELP sur ST29 (1),
voir fig. 2.

7 Fixer le faisceau de cables des soupapes d'arrivée pour I'eau dure 3 I'aide des serre-cables joints sur le faisceau de
cables de la soupape principale.

#“ Activer les soupapes d'arrivée pour I'eau dure dans le mode Service de la commande, voir TSD type de I'appareil.

Terminer les travaux

7 Vérifier I’étanchéité des raccordements a I’eau.

¥ Monter le couvercle de la machine.

¥* Raccorder |'appareil a I'électricité et allumer le.

7 Si elle a été débranchée auparavant et si elle est disponible, rebrancher la machine sur I'alimentation en gaz.

7 Effectuer un contrdle de sécurité électrique et un contrdle de fonctionnement.

| Lors du test de fonctionnement, utiliser un programme avec des parametres qui utilise la nouvelle fonction.

fr
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Allacciamento acqua dura
Scopo: queste istruzioni mostrano il montaggio di un allacciamento all'acqua dura.

Pezzi necessari

Numero M.-Nr. Denominazione
10686840 BSH allacciamento acqua dura PW4/8

Pezzi necessari variante Russia:

A seconda del tipo di utilizzo & necessario solo uno dei kit di montaggio indicati in basso.
Pezzi necessari

Numero M.-Nr. Denominazione
10865040 BSH RU allacciamento acqua dura PW4/8
11935000 APWMO062 allacciamento acqua dura Benchmark RU
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Pezzi necessari variante Cina:
Pezzi necessari

Numero M.-Nr. Denominazione
10787570 BSH allacciamento acqua dura PW4/8 CN

Per I'allacciamento a un sistema all'acqua potabile in Gran Bretagna, tra I'allacciamento all'acqua potabile predisposto
in loco e il tubo di afflusso idrico deve essere installato un dispositivo antiriflusso conforme a WRC.

Per I'esecuzione dei lavori di riparazione sulla macchina & necessaria I'applicazione Miele Service
"Documentazione tecnica assistenza (MSD)"

Osservare le indicazioni di sicurezza e le avvertenze della MSD valida per il modello della macchina.

I lavori sulla macchina devono essere eseguiti in base alle istruzioni di lavoro.

Montare I'allacciamento acqua dura

Per I'allacciamento a un sistema all'acqua potabile in Gran Bretagna, tra |'allacciamento all'acqua potabile predisposto
in loco e il tubo di afflusso idrico deve essere installato un dispositivo antiriflusso conforme a WRC.

" Smontare il coperchio macchina, v. TSD modello della macchina.

* Montare le valvole di afflusso per I'acqua dura (1) sulle posizioni indicate sulla parete posteriore, v. fig. 1.

7 Montare i tubi di afflusso dell'acqua (2) e (3), v. fig. 1.

7" Posare il cablaggio dalle valvole di afflusso per I'acqua dura e innestarlo sull'elettronica ELP su ST29 (1), v. fig. 2.

7 Fissare il cablaggio delle valvole di afflusso per acqua dura con le fascette allegate sul cablaggio della valvola
principale.

7 Attivare le valvole di afflusso per acqua dura nella modalita di servizio dell'elettronica, v. TSD modello apparecchio.

Concludere i lavori

7 Controllare la tenuta degli allacciamenti idrici.

#* Montare il coperchio della macchina.

¥ Collegare la macchina alla rete elettrica e accenderla.

7 Ricollegare la macchina all'alimentazione del gas, se prima era stata staccata ed & presente.

7 Eseguire il test di sicurezza elettrica e il test di funzionamento.

| Nel test di funzionamento utilizzare un programma con parametri che usa la nuova funzione.

it

nl

Hardwateraansluiting

Reden: deze instructie laat zien, hoe een hardwateraansluiting moet worden gemonteerd.
Benodigde onderdelen

Aantal  Mat.-nr. Aanduiding
10686840 BSH hardwateraansluiting PW4/8
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Onderdelen nodig voor variant Rusland:

Afhankelijk van het beoogde gebruik is slechts één van de hieronder vermelde montagesets nodig.
Benodigde onderdelen
Aantal  Mat.-nr. Aanduiding

10865040 BSH RU hardwateraansluiting PW4/8
11935000 APWMO062 hardwateraansluiting Benchmark RU

Onderdelen nodig voor variant China:
Benodigde onderdelen

Aantal  Mat.-nr. Aanduiding
10787570 BSH hardwateraansluiting PW4/8 CN

Bij aansluiting op een drinkwatersysteem in Groot-Brittanni€ moet tussen de drinkwateraansluiting ter plaatse en de
watertoevoerslang een WRC-conforme terugslagklep geinstalleerd worden.

Voor onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat heeft u de applicatie ‘Miele Servicedocumentatie (MSD)’
nodig.

De veiligheidstips uit de voor het desbetreffende apparaat geldende Miele Servicedocumentatie (MSD) dienen
opgevolgd te worden.

De werkzaamheden aan het apparaat moeten volgens de instructies uitgevoerd worden.

Hardwateraansluiting monteren

Bij aansluiting op een drinkwatersysteem in Groot-Brittanni€ moet tussen de drinkwateraansluiting ter plaatse en de
watertoevoerslang een WRC-conforme terugslagklep geinstalleerd worden.

¥ Demonteer het bovenblad van het apparaat, zie type-TSD.
7* Monteer de toevoerkleppen voor hard water (1) op de getoonde plaatsen op de achterwand, zie afb. 1.
v Monteer de watertoevoerslangen (2) en (3), zie fig. 1.

#* Monteer de kabelboom van de toevoerkleppen voor hard water en sluit de kabelboom op elektronica ELP
op ST29 (1) aan, zie afb. 2.

¥ Zet de kabelboom voor de toevoerkleppen voor hard water met de meegeleverde bevestigingsbandjes op de
kabelboom van de hoofdklep vast.

¥ Activeer de toevoerkleppen voor hard water in de servicemodus van de besturing, zie type-TSD van het apparaat.

Werkzaamheden afsluiten

7 Controleer de wateraansluitingen op lekkage.

7“ Monteer het deksel van de machine.

7 Sluit het apparaat aan op het elektriciteitsnet en schakel het in.

7 Als het apparaat losgekoppeld en op gas aangesloten was, sluit het apparaat dan opnieuw aan op de gastoevoer.

7 Voer een elektrische veiligheidstest uit en controleer of het apparaat werkt.

| Gebruik bij het testen van de functie een programma met parameters dat de nieuwe functie gebruikt.

nl
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Ligacao para agua dura

Motivo: estas instrugdes mostram a montagem da ligagéo para agua dura.
Pecas necessarias

Quanti- N.° de material Denominagao
dade

10686840 BSH Ligacéo para agua dura PW4/8

Pecas necessarias variante Russia:

Dependendo da finalidade de utilizagéo, apenas um dos conjuntos de montagem listados abaixo é necessario.
Pecas necessarias

Quanti- N.° de material Denominagéo
dade

10865040 BSH RU Ligagéo para agua dura PW4/8
11935000 APWMO062 Ligagao para agua dura Benchmark RU

Pecas necessarias variante China:
Pecas necessarias

Quanti- N.° de material Denominagéo
dade

10787570 BSH Ligacéo para agua dura PW4/8 CN

Em caso de ligagcao a um sistema de agua potavel na Gra-Bretanha, deve ser instalado um sistema de prevengao de
refluxo conforme WRC entre a ligagao de agua potavel no local e a mangueira de entrada de agua.

Para realizar os trabalhos de manutencao no aparelho, é necessario obter a aplicacao de assisténcia Miele
«Documentacao de assisténcia Miele (MSD)»

As instrugdes de seguranca e de adverténcia na Documentacéo de assisténcia Miele (MSD) que se aplicam ao modelo
do aparelho devem ser respeitadas.

Os trabalhos no aparelho devem ser realizados em conformidade com as instrugdes de trabalho.

Instalar ligacao para agua dura

Em caso de ligagcdo a um sistema de agua potavel na Gra-Bretanha, deve ser instalado um sistema de prevengao de
refluxo conforme WRC entre a ligacdo de agua potavel no local e a mangueira de entrada de agua.

“ Desmontar o tampo da maquina, consultar a documentagéo de assisténcia técnica do modelo do aparelho.
v* Montar as vélvulas de entrada de 4gua dura (1) nas posicdes indicadas no painel traseiro, ver a fig. 1.
¥ Montar as mangueiras de entrada de agua (2) e (3), ver a fig. 1.

+* Dispor o feixe de cabos das vélvulas de entrada de 4gua dura e inserir na unidade eletrénica ELP em ST29 (1),
ver a fig. 2.

* Fixar o feixe de cabos das vélvulas de entrada de agua dura, com as bracadeiras de cabos fornecidas, ao feixe de
cabos da valvula principal.

7 Ativar as vélvulas de entrada de dgua dura no modo de assisténcia técnica do comando, consultar a documentacéo
de assisténcia técnica do modelo do aparelho.
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Finalizar os trabalhos

7 Verificar a estanqueidade das ligacées & agua.

¥ Montar o tampo da méaquina.

7 Estabelecer a ligacdo da maquina a rede elétrica e ligar a maquina.

7* Se previamente desligada e presente, voltar a conectar a maquina & alimentacéo de gas.

7* Realizar uma verificacdo de seguranca elétrica e teste funcional.

| No teste funcional, utilizar um programa com parametros que utilizem a nova fungéo.

pt
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MopkntoveHune XXECTKOM Boabl

HasHa4yeHue: B JaHHOM pyKOBOACTBE OMMCLIBAETCS NOAKITHOUYEHME XXECTKON BOAbI.
Heo6xogumblie getanu

Kon-so Mar.-Ne HasBaHune
10686840 MNopkntoyeHne »kécTtkon Boabl BSH PW4/8

Tpebyemble getanu ons sapuaHta Poccus:

B 3aBucumMoCTU OT BapraHTa 1Crosb30BaHns TpebyeTcs NLb OAVH N3 MPUBEAEHHBIX MOHTa)KHbIX KOMIMEKTOB.
Heob6xogumbie getanu

Kon-so Mar.-Ne HassaHune
10865040 MopkntoyeHne xxéctkol Boabl BSH RU PW4/8
11935000 MopakntoyeHne xéctkon Boabl APWMO062 Benchmark RU

TpebyeMmble getanun ons BapvaHta Kutan:
Heo6xogumblie getanu

Kon-so Mar.-Ne HasBaHune
10787570 MNopkntoyeHune »xéctkon Boabl BSH PW4/8 CN

Mpy nogkntoYeHUN K CUCTEME NUTBEBOIrO BOAOCHAGXeHUSA B BenmkobputaHn mexxay TOHKOW MOOKMIOHEHNS K
CUCTEME 1 LUNaHroM Nnogaym Bogbl B cooTBeTCTBUM € TpeboBaHusamm WRC (Hay4HO-mccnegoBaTensCcKoro LieHTpa no
N3YYeHNIO BoAbl) Heob6Xxoauma ycTaHOBKa 06paTHOro KnanaHa.

JAnsa npoBeAeHNs peMOHTHbIX paboT Ha npubope TpebyeTcs cepBucHoe npunoxeHue Miele «CepBucHas
AokymeHTtauua Miele (MSD)»

Heobxopgumo cobnogatb NpYMeHnMble K AaHHOMY TUMy nprubopa NpeaynpexxaeHns 1 ykasaHus no 6e3onacHocTy,
copepxawumecs B CepaucHon JokymeHTtaumn Miele (MSD).

Pa6oTbl Ha nprnbope A0 KHbI BbINOAHATLCS B COOTBETCTBUN C NHCTPYKUNAMKM NO BbINONHEHUIO paborT.
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MoHTaXX nogKn4vYeHns XXECTKON BoAabl

Mpy nogkntoYeHUN K CUCTEME NUTLEBOIrO BOAOCHAGXeHUSA B BenmkobputaHum mexxay TOHKOW MNOOKMI0HEHNS K
cucTeMe 1 LWNaHromM nogaym sogbl B cooTeeTcTBUM ¢ TpebosaHuamm WRC (Hay4HO-mccnegoBaTensCKoro LieHTpa no
N3YYeHMIO BoAbl) HEO6XoouMa yCcTaHOBKa 06paTHOro KnanaHa.

7* [JleMOHTVPOBAaTb KPbILLKY Npruéopa, cM. TSD no Tuny npuéopa.

¥ CMOHTVPOBATb 3aNVBHbIE KanaHbl NOAKOHEHUS XECTKOI Bofbl (1) B TOUYKAX, OTMEYEHHbIX Ha 3afHell CTeHKe,
CcM. puc. 1.

¥* YcTaHoBWTb LWNaHry nogayun sogs! (2) u (3), oM. puc. 1.

7 TPONOXNTb XryT NPOBOAOB OT 3aNMBHbIX KNanaHoB >ECTKOI BOb! 11 YCTaHOBUTL PasdbéM Ha KOHTakT ST29 (1)
anekTpoHukn ELP, cm. puc. 2.

7~ C NMOMOLLbIO KaBeNbHOW CTSXKKU N3 KOMIeKTa 3acurKcnposaTtb JKIryT NpoBOAOB OT 3aJIMBHbIX KanaHoB >KECTKOMN
BOObl HA XXryTe NpoBOAOB OT OCHOBHOIO KnanaHa.

7° AKTUBMpPOBATb 3an1BHbIE KNanaHbl XECTKON BOfAbl B CEPBUCHOM pexuMe ynpasneHus, cM. TSD no Tuny npuéopa.

3aBepLueHue pabot

7 [poBepUTL NOAKMIOHEHNSt BOAbI HA FrePMETUHHOCTb.

7 YCTaHOBUTb KPbILLKY MaLLVHbI.

7 MopKniouNTb NPUBOP K 3NEKTPOCETU 1 BKAIOYUTD.

7 Tpy HANMYUN NOAKITIOYEHNSA K CETU FA30CHABXKEH S, KOTOPOE BbINO PasbeanHeHO, BOCCTAHOBUTL MOAKIIIOYEHME.

7 BbINOMHUTL NMPOBEPKY 3/1EKTPO6E30MacHOCTH 1 PaboTOCMNOCOGHOCTb.

Mpu npoBepke PaboTOCMOCOBHOCTN MCMONB30BATL NPOrpPamMmMy C NapameTpamm, KOTopas UCMONb3YeT HOBYHO
yHKUMIO.

ru
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Montera anslutning hart vatten

Orsak: Denna instruktion visar monteringen av en hardvattenanslutning.
Noédvandiga delar

Antal M-nr Bendmning
10686840 BSH hardvattenanslutning PW4/8

Nédvandiga delar variant Ryssland:

Beroende pa anvandningssyfte behtvs en av nedan angivna monteringssatser.
No6dvandiga delar
Antal M-nr Bendmning

10865040 BSH RU hardvattenanslutning PW4/8
11935000 APWMO062 hardvattenanslutning Benchmark RU
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Nédvandiga delar variant Kina:
Noédvéandiga delar

Antal M-nr Bendmning
10787570 BSH hardvattenanslutning PW4/8 CN

Vid anslutning till ett dricksvattensystem i Storbritannien maste ett WRC-anpassat vattenstopp installeras mellan
dricksvattenanslutningen och vattentilloppsslangen.

Miele Service Dokumentation (MSD) kravs for att kunna genomféra servicearbeten pa maskinen
Beakta sékerhetsanvisningarna och varningarna fér géllande maskinmodell i Miele Service Dokumentation (MSD).

Arbetena pa maskinen maste goras enligt arbetsanvisningarna.

Montera anslutning hart vatten

Vid anslutning till ett dricksvattensystem i Storbritannien maste ett WRC-anpassat vattenstopp installeras mellan
dricksvattenanslutningen och vattentilloppsslangen.

v Demontera maskinlocket, se maskinens typ-TSD.

7 Montera tilloppsventilen for h&rdvatten (1) p& de angivna positionerna pa bakvéaggen, se bild 1.

7 Montera vattentilloppsslang (2) och (3), se bild 1.

v Dra kabelstammen frén tilloppsventilen fér hardvatten och stick in pa elektroniken ELP pa ST29 (1), se bild 2.

7 Fast kabelstammen for tilloppsventilen fér hardvatten med medféljande buntband mot kabelstammen fér
huvudventilen.

7 Aktivera tilloppsventil fér hardvatten i styrningens servicemodus, se Typ-TSD p& maskinen.

Avsluta arbeten

7* Kontrollera vattenanslutningarnas tathet.

¥ Montera maskinens topplock.

¥ Forbind maskinen med elnétet och sla pa den.

* Om maskinen tidigare har skiljts fr&n gasférsérjningen (i fdSrekommande fall), s& ska anslutningen &terupprittas.

7 Gor en elektrisk sakerhetskontroll och ett funktionstest.

Under funktionstestet ska ett program anvéndas som har parametrar som anvander den nya funktionen.

SV
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